

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:114883-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Dodatkowe wyroby ortopedyczne
2019/S 050-114883**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 033-073616)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji im. prof. dr hab. med. Eleonory Reicher
000288567

ul. Spartańska 1

Warszawa

02-637

Polska

Osoba do kontaktów: Julita Skonieczna

Tel.: +48 226709143

E-mail: dzial.zamowien@spartanska.pl

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.spartanska.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyrobów ortopedycznych i preparatów regeneracyjnych

Numer referencyjny: 46/PN/2018/BK

II.1.2) Główny kod CPV

33183000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyrobów ortopedycznych i preparatów regeneracyjnych. Przedmiot zamówienia został podzielony na 4 części (zadania): Zadanie nr 1 – Szczotka do czyszczenia mechanicznego kanału szpikowego Zadanie nr 2 – Proteza łokcia Zadanie nr 3 – Mieszalnik do cementu kostnego Zadanie nr 4 – Korki do kanału szpikowego i cement kostny. Przedmiot zamówienia powinien być dopuszczony do obrotu na terytorium Polski, na potwierdzenie spełniania tego warunku Wykonawcy złożą wraz z ofertą oświadczenie, że

do wykonania przedmiotu zamówienia Wykonawca użyje produktów posiadających świadectwa dopuszczające do obrotu na terenie RP (według Załącznika nr 6 do SIWZ). Zamawiający zastrzega sobie prawo żądania odpowiednich dokumentów potwierdzających to oświadczenie, na każdym etapie badania ofert, jak również w trakcie realizacji umowy. Oznakowanie dostarczonych wyrobów, instrukcje użytkowania, opis wyrobu, etykiety (oryginalne) muszą być sporządzone w języku polskim.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 033-073616](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/03/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/03/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: